

家装季到来隐蔽工程不可马虎 采暖也要“冬病夏治”

天气转好，不少业主和自家不给力的采暖设备“较劲”。将不佳的采暖设备早早淘汰，利用天气转好的当下，储备好冬“粮”，让明冬过得更舒适妥帖些。供暖结束，是时候检查家中的诸多采暖潜在问题了。采暖季结束，集中进入翻修、检测、增改供暖设备的高峰期。另外，每到供暖季，总有这样那样的采暖问题被报道，也让新装修业主对如何采暖倍加关注。



问题① 拆除小区暖气片换地暖配件?

业主林女士说：“尽管是新配好的暖气片，我还是趁着装修前拆了，换成‘壁挂炉+地暖’独立采暖吧。”林女士表示，现在住的这套房子是暖气片采暖，热源是小区集中供暖，但采暖效果不佳，整天跟物业纠缠，刚接来的老人过了很不舒服的一冬。

代理意大利依玛壁挂炉等多种进口采暖设备

的合美暖通总经理李光伟透露，有人拆掉新房小区的暖气片或老的铸铁片，全部改成地暖+壁挂炉，也有改成“独立+集中”式双供热系统的，现在这种业主挺多的。即使有集中供暖，许多业主考虑万一冬天家中不热的话，可以开启独立供暖辅助，另外在集中供热没有开始或者结束后，天气如果仍然寒冷，也可以开启独立供暖。独立供暖温度是可以设置的，壁挂炉可以非常自由地控制，家人出远门了，关闭阀门，也很节能。

问题② 该选择哪种采暖方式?

业主小夏表示，采暖方式太多了，采暖市场也总让人觉得毫无头绪，不知道选择哪一种采暖方式，选用哪一个采暖品牌?

李光伟说：不同采暖方式各有千秋。目前市场上，进口壁挂炉产品主要是德国、意大利的，具备成熟的技术和过硬质量。国产产品则以价优吸引部分消费者。

他建议，业主选购前，也可以先到网上查询，一

些论坛业主日记或是选购地心得都可参考，再去店面咨询专业人士。暖气片采暖，建议选择对流式效果好的产品，一定根据进水温度，按照暖气片该温度下的实际散热量配置，有些商家为了将最终报价降低，没有配够散热量配置，或在实验室检测温度下配备暖气片规格，导致后期供暖不热，造成二次施工，费时费力费钱。根据消费能力不同，选择进口或是国产产品，也并不是说国产产品就不好。但有基本的价格底线，一般来说保证每平方米均摊100元~120元，否则质量难有保证。

问题③ 为什么名牌采暖器后期也会出现泡水事故?

热源、辅材、设计与施工、安装、调试、售后，这些是选购时不容忽视的几个关键环节，合美暖通总经理李光伟介绍，辅料的挑选绝不能凑合，采暖系统设计和施工安装往往是最为关键的，容易被客户忽视。热源壁挂炉，以德国、意大利的进口产品为高端主流，“后选购”环节的管道辅料和设计安装不当，会非常危险。管路设计如果

不合理，会发现后期使用冷热不均；其次，不推荐使用PPR管，因为是暗埋管道，焊接接头及管材本身长期使用的话容易造成粉化和脱焊，建议使用耐高温的铝塑管或者PE-XC管，减少暗埋接头或使用新型机器卡压式连接关键接头，降低暗埋风险。

系统安装建议：推荐使用章鱼式连接法。一般来说，有些使用3年~5年后，特别容易发生接头处自动脱落，导致漏水。如果是章鱼式连接，好处是地下暗埋管道没有接头，各个回路水力均衡，减少隐蔽工程漏水风险。
(大河)

恒洁卫浴“五一”特惠 进店就送大礼包

晨报讯(记者 赵玮)“我家凭恒洁卫浴发放的‘节水行动卡’免费享受了恒洁卫浴提供的家庭卫浴产品检测、检修、保养、保洁服务，不但洗面池不漏水了，家里的卫浴产品也全部被保养了一遍。”4月24日，市民刘先生对记者说。

据悉，恒洁卫浴在“3·15”期间推出了“千城万户节水”行动，凡到万商隆建材城一楼中区或九州建材市场外围恒洁卫浴专卖店报名的消费者，均送恒洁节水行动卡一张，消费者凭卡预约，可免费享受家庭卫浴产品检测、检修、保养、保洁服务(有效期一年)。记者了解到，“千城万户节水”行动开展以来，已有五百余户鹤壁市民受惠，受到了广大消费者的称赞。

“从即日起至5月6日，恒洁卫浴将在我市刮起‘恒洁中国芯、节水冠军惠’特惠风暴。活动期间，继续向市民免费送节水行动卡。”恒洁卫浴专卖店经理王红旗告诉记者，之所以要把这项活动持续深入做下去，是考虑到消费者的实际需求。虽然增加了许多工作量，但让消费者使用起来更放心，还可以延长卫浴产品的使用年限，这也是恒洁卫浴感恩回报消费者的具体体现。

记者了解到，活动期间恒洁卫浴还推出了多重优惠，让利消费者。进店就有礼，凡进店购买的客户均可获得恒洁大礼包一份；凡购买恒洁产品满2000元加399元即可获赠座便器一个(每户限购一套)；特惠产品HGM5072面盆+HL2500-1水龙头仅需1688元。同时，恒洁卫浴还针对不同的消费群体推出了多种套餐，按照套餐购买产品，消费者可享受优惠价格。

美尔凯特自清洁吊顶“五一”特卖会 购价值3000元板材 送价值2000元电器

晨报讯(记者 赵玮)“五一”假期临近，买建材看家具的人比往常多了很多。为了让消费者享受到真正的实惠，我们美尔凯特自清洁吊顶5月1日~8日将推出大型特卖会，凡购价值3000元板材，就送价值2000元电器。”4月24日，美尔凯特自清洁吊顶鹤壁专卖店总经理高俊峰告诉记者。

据了解，美尔凯特是中国高端厨卫集成吊顶行业最具影响力的品牌企业之一，2011年成功推出全球首发的专业厨房中央空调及业界首款错层吊顶，提出了美尔凯特5C自清洁吊顶概念(含自洁油污、自洁水垢、自洁异味、自洁灰尘、自洁细菌五大功能)以超疏水技术、光触媒等作为技术支撑，彻底攻克了厨房吊顶怕油、怕水、怕异味、怕灰尘、怕细菌等行业性难题。

“美尔凯特吊顶的扣板表面采用的微米纳米双层结构的粒子涂料工艺，包覆了一层进口超疏水PVC表面材料，能有效延长保洁时间，具有无比优越的自清洁特性。同时具有超强的防污自洁功能，有效防止灰尘和油污渗入。并可通过自来水直接冲洗自然清洁，无须人工刻意清洁。”

“美尔凯特吊顶独特的自清洁技术让烦恼的污渍远离消费者的生活，广受消费者赞誉。”高俊峰介绍说，活动期间，只要消费者提前订购，就送美尔凯特健康枕一对。



地址：淇滨大道与107转盘西南角立邦漆专卖 电话：3291687



4月24日，消费者在全友家居购买家具。日前，全友家居、红苹果家居两大家居城强强联手推出2012春季大型特卖会。此次活动受到了厂商的全力支持，全场家具均5折起，5折产品达上百款。商家承诺：将低价进行到底，凡于5月1日前，预交定金1000元的顾客，在7月31日前购买全友家具、红苹果家具产品均可同样享受此次活动优惠。
晨报记者 康迎风 摄

你买家具我埋单

正阳·爱家国际家居广场掀“五一”促销风暴

晨报讯(记者 赵玮)“听说正阳·爱家国际家居广场要举行你买家具我埋单‘五一’促销活动，我们就提前来看看，听朋友说这里不仅产品好，信誉也有保证。”4月24日，在正阳·爱家国际家居广场看家具的市民张女士说。

据了解，正阳·爱家国际家居广场“五一”促销活动将于4月29日~5月1日举行。活动期间，有多重大礼感恩回馈鹤壁市民：感恩回馈大放送。凡购买家具的顾客在享受促销活动价格的同时签单即送精美礼品(缴款金额须

在50%以上)；现金大奉送。前20名购物缴款满2000元的顾客，凭当天有效缴款单可免费获赠现金礼券一份，先到先得；大型抽奖活动。奖品为免单大礼和品牌家电，在所有品牌专卖店，只要顾客购物交订金50%以上，即有资格在服务台领取抽奖券(每消费2000元送抽奖券及淘宝券各一张，4000元各送2张，以此类推，多买多送)；全城劲送免单礼，你买家具我埋单。所有购买家具的顾客均有机会获得商场举办的免单活动，获奖顾客可免费购得所买家具(最高限额为3万元)。

橱柜保养小常识

家庭中，橱柜是使用频率最高也是最容易受到损害的，我们应该怎么保养，才能使它延长使用寿命呢?

在橱柜台面的保养上，应将重物置于台面下方，若有水滴落，应尽快用干布擦拭保持干燥。

水槽须防漏水，如有漏水要及时维修。不锈钢水槽若有水斑时，可以用去污粉刷洗，而且要避免重击或者尖锐异物损伤表面。

厨房内刷有油漆的器具，常有漆膜脱落、细裂、划伤等情况，维修漆膜脱落，要用铲刀把起皮的油漆刮掉，除去污染物，再用砂纸打磨干净基层，选用柔韧性好的油漆来涂刷，掌握好固化剂的用量比例，且不宜涂得过厚。

橱柜的台面上的油渍、污垢，尽量在做饭后一次性清理掉，不然容易渗到台面内部，影响美观。

vatti 華帝 集成厨房



4月22日，鹤壁优佰盾网络科技体验馆盛大开业。鹤壁优佰盾网络科技体验馆主要经营苹果和三星系列产品，包括手机、平板电脑、笔记本电脑、一体机等，同时还开展门禁系统、弱电系统等业务。

晨报记者 康迎风 摄